MuHKUCTapCTBO NpOCBETE, HayKe M TeXHONOLWKOr passoja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYerbe U3 MaTemaTuke
yYeHNKa OCHOBHMX WKonNa
24.02.2018 - V paspeg

1. lepa je mHoxMo npupogHe Gpojese x y (x, y > 1) u pobuwo
pesyntar 473. tberos HacTaBHUK je yTBpPAWO Aa je pe3syntar

norpewax jep je y jegHom op 6Gpojesa npomexno pegocnes
undapa. Konuko je x - y?

2. Koje qmbpe Tpeba yknoHut u3 6poja 127912345 pga 6u ce
Aobuo Hajehu moryhu 6poj nemus ca 67

3. [l8a kBagpa cy cacTassmeHa 04 7, 0AHOCHO 11 jeAHaKuX KoUKM.

AKO Ce NoBplmHe TUX KBajapa pasnukyjy 3a 256cm? n3payyHaj
NOBPLIMHY jefHe 04 KOUKM.

4. [lsa TpoyndpeHa 6poja majy cenx 6 undapa pasnuunuTux. lMpBa
undpa Apyror §p9ja JeAHaKa je ABOCTPYKOj Mocnearoj undpu
npsor 6poja. Koju je Hajmarbu Moryhu 36up Taksa Asa 6poja?

5. Heka je A ckyn npupogHux 6pojeBa marbux og 2018 Koju cy
Aembusu ca 4, B ckyn npupogHux 6pojesa Marbix o 2018 Kojun
Cy Aempueu ca 6 n C ckyn npupoaHux bpojesa Marbux og 2018

Koju cy pemmBnm ca 15. Ogpean 6poj enemeHa
A\(ANBNC(). 5% ol

Caku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa.
U3paga 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3agaTka KpaTKo u jacHo o6paznoxutu,

V PA3PEQ

~ Boposare NpunaroAnTH KOHKPETHOM HauWHY pewiasara.

NpW3HaBaTV CBaKM Ta4aH NOCTYNAK KOju Ce pas3nukyje oA Kbyua.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6opoBa] u kako cy ofa yuHMOUa NpOCTH
6pojeBy, 3akbyyyjemo Aa je jeAMHO MOrao Aa NpomeHu pegocnen
undapa y 6pojy 43. TpaxeHn npoussoa je 11 - 34 =374 (10 6oposal.
2. bpoj je pemus ca 6 ako je Aembus ca 2 v ca 3. Mowieara uidpa S Mopa
ce yKnoHuTV Aa 61 6poj 6uo napaH (6 6oposal. Caga u3 6poja 12791234
Tpeba yKnoHWTH jeaHy uudpy Tako aa 36up npeoctanux undapa byne
nemus ca 3. To ce Moxe nocTuhn Camo YKnarbarbem undpe 2 (7
6op08a). [la GucMo pobuny Hajsehu 6poj, Tpeba yknoHUT NPBY LBOJKY.
Nakne, Tpaxen 6poj je 1791234 [7 6oposal.
3. (MJ1 52/2) Kako cy 7 v 11 npocTu 6pojesu, AaTH KBaapu Mmopajy butn
AnMeH3uja 1 X 1 x 7, oaHocHo 11X 11 (5 6oposa). Pasnuka rouxoBux
NOBPWMHA jeAHaKa je Pa3nuuy NOBPLIMHA HUXOBUX OMOTasa, pakne
4 - 4x = 16X, rAe je x NOBPWHWHA jeHe CTPaHe CBaKe KOUKe. W3 16x =
256cm?, nobujamo aa je x = 16cm? (10 Goposal. MoBpwuHa jegHe
KoLKe je 6 - 16cm? = 96cm? [5 6oposal.
4. (MN 50/5) Npsa undpa Apyror 6poja Mopa 6uTH napHa. AKo je oHa
jenHaka 2, oHAa je nocneAra undpa npeor 6poja 1, a TpaxeHu 36up je
Taja HajMmatbn y cnydajesima 301 + 245 = 546 v 341 + 205 = 546 [5
noeHal. Ako je npsa uudpa Apyror 6poja 4, oHaa je nouiefba undpa
npsor 6poja 2, a TpaxeHu 361p je Hajmatby y Clyuajesuma 102 +435=
537 11 132 + 405 = 537 [10 noeHal. ¥ cnyyajesuma kana je npsa undpa
apyror 6poja 6 wnu 8 Aobujajy ce 36uposy Befu of 700 [S noeHal.
[lakne, HajMatby TpaXKeHN 36mp je 537.
5. Bpoj enemeHata CcKyna A\(ANBNQ),
jenHak je pasnuun 6poja enemeHara ckyna An
6poja enemeHata ckyna AnBANC [6 noeHal.
Ckyn A Wma 504 enemeHTta (tonuko vMma
6pojeBa Marbiix OA 2018 Koju Cy Ae/buBY Ca 4)
{4 noena). Ckyn ANBNC vma 33 enemenTa
(Tonuko uma bpojeBa MatbUx O 2018 Koju ¢y
peven ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 noewal.
Tpaxeny 6poj je 504 —33 =471 [2 noewal.




